



PODMÍNKY PRO OBNOVENOU VÝUKU ŽÁKŮ 1. – 3. ROČNÍKU OD 8. ČERVNA 2020

Z rozhodnutí vlády a ředitele školy bude od 8. června 2020 umožněno žákům Střední uměleckoprůmyslové školy Uherské Hradiště docházet do školy, kde bude v upravené podobě probíhat výuka za dodržení hygienických nařízení.

V pátek 5. 6. 2020 bude ukončena distanční výuka všech teoretických předmětů, a pokud je to možné, vyučující žákům v těchto předmětech uzavřou známky za 2. pololetí. Při klasifikaci budou vycházet z vyhlášky MŠMT ze dne 27. dubna 2020, která je v plném znění dostupná na stránkách školy (www.supsuh.cz/aktuality) nebo na stránkách Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (www.msmt.cz).

Od pondělí 8. 6. 2020 do čtvrtka 25. 6. 2020 bude zabezpečena výuka všech žáků na oborech, denně od 8 do 15 hodin. Realizována bude praktická forma výuky v ateliérech.

V pondělí 29. 6. 2020 bude probíhat úklid na oborech a v úterý 30. 6. 2020 dostanou žáci vysvědčení za 2. pololetí školního roku 2019/2020.

V týdnu 15. – 19. 6. 2020 bude možnost docházky mírně omezena, protože se budou konat ústní maturitní zkoušky a nelze personálně zabezpečit provoz v ateliérech. O změnách budou žáci i jejich zákonní zástupci informováni s dostatečným předstihem.

V průběhu června bude po dohodě i možnost **individuálních konzultací s vyučujícími teorií** a dořešení případných možných neklasifikací z prvního a druhého pololetí šk. roku 2019/2020.

Při nástupu do školy odevzdají žáci **Čestné prohlášení** o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění. U nezletilých žáků je nutný podpis zákonného zástupce. (Čestné prohlášení ke stažení je v příloze)

Ve společných prostorách budou žáci i zaměstnanci nosit roušku, ve výuce, kde bude dodržena minimální vzdálenost 1,5 metru, nebude rouška nutná.

Školní jídelna bude v uvedeném období v provozu. O kapacitách ubytování žáků na internátu jednáme, informujte se prosím přímo u vedení **Domova mládeže**.

Nástup žáků je dobrovolný, ale prosíme vás o nahlášení zájmu svým třídním učitelům do konce příštího týdne, abychom se mohli co nejlépe připravit a zabezpečit provoz školy.

Těšíme se na vás!

Ivo Savara, ředitel školy